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Does your daughter find the faculty of the college learned and updated?
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Does your daughter receive enough support from the faculty?
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Does the college update you about the performance of your daughter?
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When you visit the college, are you being properly attended?

365 responses

0 50 100 150

Fair

Poor

26 (7.1%)26 (7.1%)26 (7.1%)

21 (5.8%)21 (5.8%)21 (5.8%)

Copy

0 50 100 150

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

91 (24.9%)91 (24.9%)91 (24.9%)

91 (24.9%)91 (24.9%)91 (24.9%)

111 (30.4%)111 (30.4%)111 (30.4%)

51 (14%)51 (14%)51 (14%)

28 (7.7%)28 (7.7%)28 (7.7%)

Copy

0 50 100 150

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

78 (21.4%)78 (21.4%)78 (21.4%)

104 (28.5%)104 (28.5%)104 (28.5%)

110 (30.1%)110 (30.1%)110 (30.1%)

46 (12.6%)46 (12.6%)46 (12.6%)

33 (9%)33 (9%)33 (9%)

Copy

Excellent

Very Good

Good

Fair

117 (32.1%)117 (32.1%)117 (32.1%)

87 (23.8%)87 (23.8%)87 (23.8%)

105 (28.8%)105 (28.8%)105 (28.8%)

39 (10.7%)39 (10.7%)39 (10.7%)



Whether your daughter is satisfied with the discipline in college?
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Whether your daughter is satisfied with the cleanliness of the
infrastructure in the college?
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